



👉 В Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району 14 ноября прошли пожарно-тактические учения. Полицейские отработали порядок совместных действий с сотрудниками МЧС.

📌 Основная цель учений — закрепление практических навыков по эвакуации личного состава, имущества и граждан, находящихся в здании, при возникновении пожара.

📌 Согласно легенде учений, возгорание произошло на втором этаже в здании участковых уполномоченных полиции. Внутри находился сотрудник полиции, который по легенде оказался в условиях задымления. Дежурный смены незамедлительно сообщил о возгорании на пульт пожарной части. В течение нескольких минут к зданию ОМВД прибыли сотрудники пожарной службы. Личный состав был эвакуирован, и условный пожар потушен, а участковый полиции благополучно выведен на улицу.

✅ Задачи, поставленные перед сотрудниками полиции и пожарными, в ходе учения были выполнены в полном объеме. Стражи порядка оперативно выполнили свои задачи: сообщили о пожаре в МЧС, проинформировали и эвакуировали из здания личный состав, организовали тушение пожара имеющимися силами и средствами. До приезда пожарных они следили за обстановкой на «горящем» объекте и территорией, прилегающей к зданию отдела МВД.

❗ Сотрудники МЧС проверили пути эвакуации в здании отдела, осуществили боевое развертывание, разведку, ликвидацию пожара и эвакуацию пострадавших.

✅ Пожарно-тактические учения показали высокую подготовленность сотрудников Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району и МЧС к действиям в случае реального возгорания.